

Изделия сексшопа в
терапии сексуальных
расстройств.
Мастхэвы сексшопа.

Макарова Екатерина Вячеславовна

- Не секрет, что многие пациенты верят в миф о «волшебной таблетке», как о панацее от всех болезней.
- Современная медицина практически ни в какой области не может дать чудодейственное средство, которое разом снимет все проблемы. Для того, чтобы вылечиться, каждый раз требуется длительный курс терапии, изменение образа жизни и личные энергозатраты пациента.
- Исключением являются современные девайсы секс индустрии, которые стоят на страже полового здоровья граждан.

Сексигрушка – волшебная таблетка

Стадии полового акта

- Копулятивный цикл, или половой акт, делится на следующие стадии, каждая из которых может быть как целью сексуального акта так и источником проблем.
- Половое влечение – половое желание
- Возбуждение
- Плато
- Оргазм
- Релаксация

ФАЗЫ СЕКСУАЛЬНОГО ЦИКЛА

« "клиторальные" и вагинальные оргазмы придуманные Фрейдом, его мнение о "клиторальной сексуальности", как о препятствии к развития женственности - это вид созданный для пациенток психоаналитиков " »

МАСТЕР & ДЖОНСОН
1966 Г.



ФАЗА	ВОЗБУЖДЕНИЕ	ПРОНИКНОВЕНИЕ	ОРГАЗМ	РЕЛАКСАЦИЯ
МЕХАНИЗМ	Формирование половой доминанты, возникновение эрекции, набухание сосков, клитора, лубрификация	Нарастание возбуждения, формирование влагалищной манжетки	Сладострастные чувства в области клитора, распространяющиеся по всему телу; сокращение матки, ануса, влагалища. Экуляция	У мужчин — восстановление сил; У женщин — возможности пойти на новый круг (Мультиоргазм)
ПРОБЛЕМА	Отсутствие влечения, желания (темперамент, подавленное влечение)	Расстройство эрекция - вагинизм; - диспарения; - тревожность (неприятие тела)	- Прилизм; - Фригидность; - Аноргазмия; - Внекитальный оргазм (истинное партнерство - контроль доверия)	Отсутствие морального удовлетворения : оценка себя и оценка партнером. Болезненные ощущения в области гениталий (блоки сексуальности на уровне психосоматки)

Сексуальный расстройства в МКБ

В международной классификации болезней сексуальные расстройства, не связанные с органическими нарушениями, выделены в группу F52

1 фаза. Половое влечение – желание – возбуждение.

- **Отсутствие** или потеря сексуального влечения
- **Отвращение** к половым сношениям и отсутствие полового удовольствия
- Эти группы сексуальных расстройств часто наблюдаются у партнеров в долгосрочных отношениях, в период стресса или депрессивного расстройства. Ответственность за возрождение либидозного компонента копулятивного цикла лежит в сфере разнообразия сексуальных стимулов, при учете сексуальных фантазий, при облегчении партнерского взаимодействия.

1 фаза. Половое влечение – желание – возбуждение.

- Для усиления полового влечения, формирования половой доминанты и возникновении ответных реакций на сексуальные стимулы, сексуальная индустрия может предложить следующие возможности:
- Массажные масла, аромосвечи
- Соль и пены для ванн
- Костюмы для сексуальных игр
- Эротическое белье
- Аксессуары для секса (наручники, повязки на глаза, украшения для тела)
- Смазки, гели, лубриканты
- Киберсекс



2 фаза. Плато.

- **Недостаточность генитальной реакции**
- Это расстройство связано со **сниженной эрекцией** у мужчин и с недостатком **лубрикации** у женщин. Очень часто мужчины жалуются на потерю волюста (сладострастных ощущений) в процессе пенетрации.
- Для улучшения сексуального ответа используются
- Смазки, гели, лубриканты. Широко используются смазки с эффектом улучшения чувствительности, сужающим эффектом, раздражающим действием.
- Эрективные кольца, вибродевайсы



2 фаза. Плато.

- Частой причиной **генитального несоответствия** является превышение диаметра влагалища толщины пениса и неумение женщиной управлять мышцами промежности. Для решения этой проблемы разработаны шарики Кегеля, которые помимо тренировки интимных мышц, укрепления половой доминанты и повышения полового влечения способствуют профилактике недержания мочи, выпадения органов малого таза и гинекологических функциональных расстройств (нарушения микрофлоры влагалища, бесплодие, нарушение менструального цикла, спаечная болезнь).



3 фаза. Оргазмическая дисфункция

- Очень часто оргазмическая дисфункция (снижение способности получать оргазм) связана с нарушением партнерского взаимодействия, недостаточной синхронизации с партнером во время сексуального акта. Особенно это касается женщин и распространенной проблемой невозможности получения оргазма во время коитуса или в присутствии полового акта.
- Нередко для решения этой проблемы требуется дополнительная подготовка, научение в виде повышения отклика эрогенных зон на стимуляцию.

3 фаза. Оргазмическая дисфункция

- Широкий ассортимент виброрейсеров решает эту проблему
- Клиторальные стимуляторы
- Вагинальные стимуляторы
- Стимуляторы точки Джи
- Анальные стимуляторы
- Комбинированные стимуляторы.
- У мужчин распространенной возрастной проблемой является застойный простатит, снижение полового влечения и ответа эрогенных зон. Анальные стимуляторы с успехом решают эту проблему.



3 фаза. Преждевременная

Эякуляция

- Нарушение контроля над длительностью полового акта часто является не только причиной сексуальной неудовлетворенности, но и часто причиной психологических межличностных конфликтов.
- Эрективные кольца использовались еще в древности. У даоситов хорошо известна техника задержки эякуляции – уздечка дракона, которая предполагала наложение кожаного шнурка на основание полового члена.
- На сегодня эрективные кольца разных диаметров, с вибронасадками, соединенные с анальными стимуляторами и стимуляторами клитора не только снимают проблему ускоренного семяизвержения, но и позволяют усилить половое влечение (воздействуя на 1 фазу копулятивного цикла) и повысить сексуальный ответ партнерши (воздействуя и на 2 фазу).
- Использование кремов – пролонгаторов секса также способствует задержке эякуляции.

Затруднение реализации полового акта.

Это расстройство касается, в основном, женщин, и представлено двумя типами:

- **Вагинизм** неорганического происхождения
- **Диспареуния** неорганического происхождения.

Подход к лечению комплексный, часто включает партнерскую терапию, использование ботулиноксина, самомассаж и развитие эрогенных зон. Серьезным подспорьем в последнем будет использование лубрикантов и вибромассажеров интимных областей.

Повышенное половое влечение

- Это расстройство часто приводит к сексуальным супружеским дисфункциями на почве дизритмии половой жизни. Это означает, что один супруг нуждается в сексуальной разрядке чаще, чем другой, или суточные ритмы сексуальной активности супругов не совпадают. Широкий диапазон мастурбаторных практик с использованием мастурбаторов, вибростимуляторов решает проблему.

Мастхэвы.

- комбинированные вибростимуляторы – для клитора, зоны джи. Можно использовать и как анальные стимуляторы, массажеры мошонки, члена, сосков. Необходимы не только для стимуляции генитального ответа во время актуального полового акта, но и для самопознания женщины с целью изучения собственных оргазмических реакций.
- вагинальные шарики – незаменимая помощь всем женщинам для улучшения контроля над мышцами промежности, собственным здоровьем и потенцией мужчины во время полового акта
- эректильные кольца не только внесут разнообразии в вашу сексуальную жизнь, но и дадут более стойкую и длительную эрекцию, когда это необходимо

Спасибо за внимание
Екатерина Макарова
Запись на прием 84952202531

www.doctormakarova.ru

Поиск видео на youtube
Доктор Макарова половые болезни
Макарова life
Макарова Мама